
令和６年２月２６日 

土木部検査指導課 

【報道関係者各位】 

 

 

 

茨城県土木部では、学生の皆様に加え、保護者の方々に向けて土木部技術職員の仕事内

容や就職活動の経験など、職員の生の声をお伝えし、就職先の選択肢の一つとしてご家族

でご検討を頂けるよう、「茨城県職員採用(土木部技術職) 保護者向け説明会」を開催いた

しました。下記のとおり、実施結果を情報提供させていただきますので、報道関係の皆様

におかれましては、本取組みについて、取材を賜りたくご案内申し上げます。 

 

○説明会の概要 

・開催日時：令和６年２月１７日（土）１４時～１５時３０分 

・開催場所：県庁１１階 会議室 

・参加者数：３１名（保護者 13 名、高校生 10 名、大学生 6名、職業訓練校 1名、 

社会人 1名） 

 

○説明会の実施状況写真 

      

（写真１）開会時の生田目次長あいさつ         （写真２）説明実施状況 

 

○開会挨拶（茨城県土木部次長 生田目 好美） 

・学生の皆様は、将来を見据えた就職活動を本格的に始められた時期だと思います。 

また、保護者の皆様におかれましても、お子様の将来に関する相談や、ライフワークバ

ランス実現へのアドバイスなど、様々なサポートをされていることと思います。 

・本説明会は、茨城県職員、特に土木部の技術職という職業について知っていただくとと

もに、将来のキャリアデザインを考える機会にしていただきたいという思いで開催して

おります。 

「茨城県職員採用(土木部技術職)に係る 

保護者向け説明会」を開催しました！！ 



・技術職員は、災害時の対応や生活の基盤を支えるインフラの維持管理を適切に行う役割

を担うなど、非常に重要な存在である。 

・ぜひ将来の就職先を考える際、茨城県職土木部技術職を選択肢の一つとしてご検討して

いただけると幸いに存じます。 

 

○説明会内容 

・茨城県土木部の概要 

  県庁の組織、道路や河川など土木部全般に渡る仕事概要や、災害時における県職員の

役割、福利厚生について説明。 

・茨城県職員採用試験の制度 

2024 年度から変更となる試験制度について、過年度との変更点や試験概要、スケジュ

ールに加え、試験に向けた心構えなどを説明。 

・就職体験談 

入庁１年目の若手職員が、入庁後これまで携わってきた業務、就職してから感じたこ

とを説明。また、試験に向けた勉強方法や自分がやってきた事前対策などについて、就

職活動時の実体験を説明。 

・参加者からの質疑応答や個別相談会 

参加者からは、職種別の主な配属先や育児休暇の取得率、女性職員の活躍など、多く

の質問が寄せられた。 

 

○参加者からの感想 

・参加者アンケートでは、全員から高評価をいただけたとともに、「分かりやすい説明

で、県職員の方々の雰囲気が良く、良い職場だと思いました。」「業務内容など具体的

な話を聞くことができ目標に向かっての励みになった。」など、好意的な意見をいただ

くことができた。 

 

【担 当】土木部検査指導課 伊藤・稲川・平井 ０２９－３０１－４３７５（直通） 
 





（参考）アンケート結果 

 

 

 
 
 



 

 

 

 
 
 



 

（ご意見・感想） 

・丁寧な説明で分かりやすかったです。 

・分かりやすい説明で、県職員の方々の雰囲気が良く、良い職場だと思いました。 

参加してよかったです。 

・土木事務所の分布や福利厚生について詳しく知ることができました。 

・本日はありがとうございました。目標に向かっての励みになりました。 

良かった 良くなかった 


